Rigid-Rotorkopf fir @ 12mm
Ord.No.702/62

117/5
M5x14 (S)

8.0mm 117/6 '

\VARIO

HELICOPTER

11/12 . 2 -0 @
75
8x16x4

72/32 @ 117/8
A 11714
72/22 oder 2
or
F,,",,j 7118 Qo
unten 90970 90990 060/8 (S) 2 _
72/32 e | bottom  8x14x0,2  8x14x0,5 5 @/
90380 | @ .
o O A°
\ .
90380 L \r ,,,,,, -

M3x5 (S) 90970 90990

8x14x0,2 8x14x0,5:

117/5 @f

M5x14 (S) ' 117/6

@
097

7 M3x18 (S)
] 'f %
® 90065
M3x10 (S)
’ ~ mit"Ord.No." versehene Teile sind NICHT im Fiir die Fixierung von (S) Apply a small amount
f § Bausatz enthalten! Schrauben verwenden of Ord.No.10/24
' ; ; ' Sie Ord.No.10/24 thread lock when fixing
Parts whose Ord.No. is stated in full, e.g. ‘
’ (Ord.No. 47/11) are not included in the kit. ‘ Schraubensicherung. a metal part. rd.No.68/50




..

o

o ool 3
P

+1 +

R T 2]

8 3 ©

— 2| %

S

k= 3

€ IS

3x 060/23
S)

Pitch

wiwig

13mm

Ord.No. 68/4




